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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Faciliteter til hygiejnisk håndvask og
tørring af hænder. Opbevaring og adskillelse af fødevarer samt
opbevaringstemperatur. Virksomheden oplyser at de ikke
gemmer/nedkøler.
Virksomheden har redegjort for adskillelse under produktion i
køkken.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af følgende lokaler/udstyr: Gulv,
vægge, produktionsborde, loft samt køleenheder. Udstyr:
hakke/snitte skiver til foodprocesser.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Kontrolleret vedligehold af følgende
lokaler: Gulv, vægge, produktionsborde, loft samt køleenheder.
Ingen anmærkninger.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Set dokumentation af temperaturkontroller
stikprøvevis siden februar 2019 til daga dato. Virksomheden
har fremvist relevant måleudstyr. Vejledt konkret om
muligheder for kalibrebrig af termometer.
Kontrolleret: Nedkøling af fødevarer
Følgende er konstateret: Virksomheden nedkøler ugentligt
mindre portion kartofler og gulerødder til pålæg, men dette
dokumenteres ikke.
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Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om regler vedr. dokumentation af nedkølede fødevarer.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Ophængning af
kontrolrapport.
Mærkning og information: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Set sporbarhed på økologiske kartofler,
bananer, mælk m.m.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: CVR-nummer.
Særlige mærkningsordninger: Kontrolleret om kravene til brug af det økologiske spisemærke med
økologiprocent 60-90 % er overholdt.
Det indskærpes at reglerne for det økologiske spisemærke skal overholdes.
Følgende er konstateret: Virksomheden har i deres anmeldelse angivet af de vil opgøre økologiprocent
opgørelsen måendsvis. Virksomheden kan ikke fremvise dokumentation for overholdelse af spisemærke fra
november 2018 til og med maj 2018. Virksomheden fremviser kvartalsvis opgørelse for juni 2019 til august
2019, der overholder procenten. Virksomheden fremviser ligeledes økologiprocent opgørelse udprintet fra
leverandør fra 01.11.18 - 05.09.19 med økologiprocent 81,44.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Jeg er først lige kommet tilbage, så jeg har ikke nået det.
Indskærpelse medfører gebyrbelagt opfølgende kontrol. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Kontrolleret forekomst af økologiske fødevarer i virksomheden og
skiltning med korrekt økologiprocent interval.


